



NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225
E-mail: nogfou@mku.hu

Emberkereskedelem családi vállalkozásként

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

Emberkereskedelem miatt emelt vádat a Nógrád Megyei Főügyészség az ellen a négy személy ellen, akik fiatal nőket adtak el Cipruson ázsiai és afrikai menekülteknek házasságkötés céljából, hogy azok így kitoloncolásukat elkerülhessék.

Az elkövetők közül az egyik férfi (35) és nő (33) testvérek, míg a másik nő (32) az előző házastársa, a negyedik elkövető (38) pedig unokatestvér.

A vádlottak közül a 33 éves nő a korábbi években az egyik közösségi oldalon megismerkedett egy Cipruson élő külföldi állampolgárral, akihez a későbbiek során ki is utazott és élettársi kapcsolatot létesített vele. A Cipruson való tartózkodás ideje alatt a vádlott megismerkedett egy másik külföldi személlyel is. Kapcsolatuk során merült fel annak lehetősége, hogy a terhessége miatt Magyarországra időnként visszatérő vádlott pénzért cserébe magyar állampolgárságú nőket visz ki Ciprusra azért, hogy ott élő menekültekkel házasságot kössenek. A házasságkötés révén a menekültek elkerülhették volna a Ciprusról illetve az Európai Unió területéről történő kitoloncolásukat.

A vádlott Magyarországra történt visszatérését követően, 2013 nyarán több fiatal nőnek is megszervezte a kiutazását Ciprusra, azt ígérve nekik, hogy ott jómódú férfival köthetnek házasságot, akik el fogják tartani őket. A kiutaztatásban, a szükséges okmányok beszerzésében, illetve a szállításban a nő rokonai, azaz a további vádlottak működtek tevékenyen közre.

A ciprusi repülőtéren a 33 éves vádlott várta a kiszállított nőket, akik közül az egyiket egy bangladesi állampolgár részére adott el. A sértettet napokig bezárva tartották, azonban sikerült megszöknie és a nicosiai Magyar Nagykövetség segítségével érkezett vissza Magyarországra.

A kiutaztatott másik két személy közül az egyiket egy ismeretlen állampolgárságú személynek adta el a vádlott, melyért 400 eurót kapott, míg a másik sértettet egy, vélhetően indiai állampolgárságú személynek adta el 1000 euróért. Ez utóbbi sértett férjhez menni nem akart, ennek ellenére Nicosiába szállították őt, ahol bezárva tartották, iratait elvették. Miután magyar ismerőseivel interneten keresztül sikerült a kapcsolatot felvennie, tőlük kért segítséget. Végül a ciprusi rendőrség talált rá. Ez a két sértett is visszakerült Magyarországra.

Balassagyarmat, 2014. augusztus 08.

Dr. Bóna Gyula
mb. főügyész távollétében

Dr. Nagy Zsuzsanna
mb. főügyész helyettes